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ADDENDUM 1 
RFB #20-0051 

DISTRICT COURT AUDIO/VIDEO EQUIPMENT 
 

 
August 11, 2020 
 
The following is to ensure that vendors have complete information prior to submitting a proposal.  Here are some 
clarifications regarding the proposal for District Court Audio/Video Equipment for the District Court 18. 
 
Questions and/or statements of clarification are in bold font, and answers to specific questions are italicized. 
 
Statement: Please find the attachment .pdf, “Projected needs from Courtroom Technology” for review. 
 
Question 1: Here is the list of the Crestron items you have spec’d and the counterparts we would be proposing. The 
JAVS Centro is our proprietary audio processor and the JAVS HDX is our HD video switching device that will 
provide the court with true switching video, as opposed to the static quad view provided by the Crestron HD-WP-
4K-401-C.  
 
  QSC Core 110F     JAVS Centro (see brochure) 
  Panasonic AW-UE4W     Vaddio Roboshot 30 SDI 
   
  Crestron HD-TX-101-C-E    Kramer TP 580 T/R long reach 
  Crestron HD-RX-201-C-E    Kramer TP 580 T/R long reach 
   
  Crestron HD-WP-4K-401-C    JAVS HDX (See brochure) 
   
  Crestron RMC4 - 4-Series™ Control System  Kramer SL280 
  Crestron TSW-760-B-S - 7 in.    Kramer KT-107 
   
  Crestron TSW-760-TTK-B-S20500   Kramer DIP31 
   
  Crestron HD-TX-101-C-E    Kramer TP 580 T/R long reach 
  Crestron HD-RX-101-C-E    Kramer TP 580 T/R long reach 
  Crestron HD-TX-101-C-1G-E-B-T   Kramer wp-20 
  Crestron DM-NVX-E30    Kramer TP 580 T/R long reach 
  Crestron DM-NVX-350    Kramer TP 580 T/R long reach 

 
 
 
Answer: Approved.  Bids will be accepted for review of products of equal or greater value. 
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Question 2: Is there anything we need to do to formally register for the meeting OR to let you know we will be 
bidding this? 
 
Answer: The mandatory Pre-Bid Meeting will have a sign-in for all participating vendors to ensure vendor representation 
is reviewed against accepted bid submissions.  
 
 
 
Question 3: Do you anticipate extending the bid due date? 
 
Answer: No. 
 
 

Question 4: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents 
concerning how you will identify the winning bid? 
 
Answer: None. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Firms interested in submitting a bid, must respond with complete information and deliver on or before  
1:45 pm CDT, August 21, 2020. Late bids will not be accepted and will not receive consideration for final award. 
 
“PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE BID RESPONSE PAGE.” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Josh Lauber 
Senior Buyer 
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